
最新小班秋游游戏活动方案(实用6篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的制定需要考虑
各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。以下就是小编给大家讲解介
绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

小班秋游游戏活动方案篇一

一、设计思路：

秋高气爽，风清云淡，气候宜人。秋天丰富而多彩，它是个
丰收的季节，是个充满喜悦的季节，是个处处都蕴涵着教育
契机的季节。在这美丽的季节里，大自然是孩子们最广阔的
教室，赋予孩子们取之不尽的源泉。在金色的秋季，我们需
要让孩子回归大自然，在大自然中去增长知识，开阔眼界，
启迪智慧，让孩子在大自然这个知识的海洋里遨游成长。在
新鲜的空气及阳光下，能增强体质，提高孩子对外界的适应
能力。自然界是个大课堂，让我们携起手来，领着孩子共同
走近秋季，去追赶秋天的脚步，到大自然中去看看阳光，看
看蓝天白云，去倾听鸟儿、虫儿的蝉鸣吧!让孩子们在快乐秋
游活动中，开阔眼界，增长见识，锻炼意志，培养团队意识、
增进同伴与师生间、家长与家长之间的友情。本学期应家委
会一致通过，我们秋游的目的地——华南植物园————华
南植物园拥有热带、亚热带植物约5000多种，既是热带亚热
带珍稀濒危植物的科研基地，又是普及植物科学知识和参观
游览的园地。还设有面积7600平方米的温室，大型热带雨林
景观区，被誉为永不落幕的万国奇树博览会，有中国南方绿
宝石之称。应该是一个很好的活动天地。

二、活动目的



1、让幼儿走进自然，欣赏秋天的景色，感受秋天的气息。

2、发展幼儿的观察力、想象力及审美能力。

3、培养幼儿的团队意识，体验活动的快乐。

4、通过各家庭之间的相互联系，增进亲子互动。

三、活动时间：20__年10月28日(星期天)8：30——16：00

四、活动地点：华南植物园

五、活动时间：8：30分前来园，8：45分开车前往华南植物
园

六、活动过程：

(1)幼儿8：30集中在幼儿园a区大操场，在各班老师处签到，
要求各班级清点人数，强调活动要求：教育幼儿注意安全，
注意言行文明，要讲普通话，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

(2)8：45准时开车，在车上老师应教育孩子们按座位坐好，
注意行车安全，引导孩子们留意车外的景色、感受城市变化，
感知秋天大自然的景色变化。

(3)9：15左右到达。各班在门口点好人数，老师向家长和小
朋友简单介绍园内情况，和游玩过程中所需注意事项，之后
入场。

(4)9：30大家首先来到园内参观新奇的植物展览，游各个主
题园区，观赏不同地区风格的特色植物。

(5)10：00在大草坪集中，进行体能拓展和早操展示活动，由
专业体能男老师和各班老师组织，以班或级为单位进行。草



坪可选择中心大草坪或温室大草坪。根据各自班级的活动方
案，体能老师准备活动方案及所需要带上的物品：半天班泡
沫棒;小班滑溜布;中班彩虹伞;大班长绳)组织幼儿在公园里
活动，同时教育幼儿爱护花草树木。

(6)11：30教师组织家长、幼儿在合适的地方自由地活动、休
息、共进午餐。各班用自带的午餐，分班进行厨艺大比拼活动
(班任老师连同家委会成员准备活动方案)。家长们自备桌布、
食品，到时进行现场分享会，如评比哪个家庭的水果拼盘、
寿司拼盘最好看，哪个家庭的盐焗、卤水等小吃最美味，哪
个家庭准备的节目最富创意以班为单位我们会评出最受欢迎、
最具用心、最有创意等奖项，幼儿园还会准备一些小礼物颁
发给小朋友留念。

(7)13：30餐后继续活动，来到温室群景区参观。这里集植物
保护、科学研究、科普旅游于一体，展示了各种植物的生态。
共有五个不同地理环境的展区，是亚洲最大型的植物景观温
室群。随后可自行选择参加机动游乐项目或乘坐电瓶车观赏
中心大草坪一带景观。

(8)15：30全体在大门口集中上车，各班清点人数，做好家长
幼儿上车回程工作。返回幼儿园后孩子由家长带回家中休息。
结束愉快行程。

七、安全保障措施

1、加强管理和监督措施。制定秋游活动应急预案，园务会对
各个环节的安全防范措施做到层层落实，责任到人。各班老
师是班级安全工作的第一责任人，全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动。除此以外，各级配行政人员，(4名
行政基本安排到4个级组)保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行秋游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、秋游活动期间一切行动听指挥。

小班秋游游戏活动方案篇二

多彩的秋天伴随着萧索的落叶不约而至，在这个充满着收获
与喜悦的季节里，20xx年11月20日，天公作美，我们幼儿园为
了让家长多陪伴孩子，孩子与父母间的亲情更深厚，让孩子
走出课堂，丰富幼儿的视野，我们秉承着“教育孩子在路
上”的理念，此次亲子秋游组织孩子一起走进“广州鳄鱼公
园”，亲身去观赏活生生的鳄鱼以及其他珍稀类动物。孩子
们一路雀跃，由老师和家长带领孩子走出课堂。

在“鳄鱼长廊”，我们第一次见到了这么多活生生的鳄鱼。
在鳄鱼公园，最精彩、最刺激的地方，就是鳄鱼剧场啦！两
个来自泰国的表演节目，让我们捧腹大笑。而他们与鳄鱼做
一个个“亲密”接触，更让我们看得目瞪口呆，真是艺高人
胆大啊！

这次秋游活动在欢乐的气氛中画上了句号，我们常说秋天收
获的是希望，而我们的孩子在这个询丽的秋天收获的是经验
和视野。

小班秋游游戏活动方案篇三

20xx年10月

常州中华恐龙园

1、通过秋游活动，拉近幼儿园与家庭的距离，使家庭与幼儿
园融入到一起去，增强孩子与家长之间的情感。



2、亲近自然，感受到大自然的美，同时激发幼儿爱动物的情
感。

1、在活动前，已通过《家长园地》、家校路路通，秋游通知
单等途径做好秋游的征询和预定工作。

2、在秋游之前必须要对家长和孩子做好安全教育工作。

3、在秋游前要让家长明白这次秋游的目的、要求及一些具体
的活动、注意事项。（形式自定）班主任要有每位家长的联
系电话，并将自己的电话告知家长。

出游前准备-车内安全教育和亲子谜语游戏-秋游活动--讨论
交流--延伸

一、活动前谈话

1、老师提出秋游的要求

a、对幼儿的要求：

（1）每个孩子要准备准备3只牢固的马甲袋。

（2）在活动中紧跟着老师或家长，不可独自活动。

（3）在车上、动物园里持续周围环境的整洁。

2、对家长的要求：

（1）在7点之前准时和幼儿到班级集中。

（2）家长的车辆按要求放在幼儿园指定的地方。

（3）各项活动服从老师的安排，排队上下车，注意自己乘车
的车号和牌号。



（4）注意孩子的穿着，鞋子跟脚。

（5）要求礼貌乘车，照顾老人，按序上车，不抢座位。

（6）照顾晕车的大人或小孩坐在窗口，有晕车现象的.大人
多准备几个马甲袋。

（7）在乘车的途中，注意不要让孩子将手、头伸到窗外去，
注意安全。

（8）持续车厢内的整洁。在公园里，要做到环保，给孩子以
潜移默化的影响。

（9）带领孩子游玩时、注意安全，听从工作人员的安排。

2、提醒家长让孩子做好上车的准备，如幼儿小便，根据天气
状况增添孩子衣物等

3、班主任带领家长在操场上排好队候车。车子来了，在班主
任的带领下有秩序的上车。

二、恐龙园秋游亲子活动

1、教师组织家长进行群众拍照留念。

2、和孩子共同进行游乐活动，做好幼儿的安全教育工作。

3、家长带领幼儿在规定时间准时到车上集合。

三、活动延伸

1、请家长帮忙幼儿回忆自己的发现，并将秋游照片、摄像带
到幼儿园交流。

2、请家长结合本次活动写一份感想，题目自定。



小班秋游游戏活动方案篇四

《纲要》当中明确指出： '要充分利用自然环境和社区的教
育资源，扩展幼儿生活和学习的空间。'正如陶行知所说：'
生活即教育，生活即学校。'陈鹤琴先生所说：'大社会、大
自然是我们活教材。'秋天来了，孩子们都热切的希望到大自
然中感受一下季节的变化，外出活动是他们最喜欢的，这也
是孩子们第一次外出活动，在活动中教师更应体现对幼儿社
会性的培养。

1、亲近自然、开拓视野，培养幼儿热爱大自然、热爱家乡的
情感。

2、通过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿口语表达的能力。

3、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验集体活动的快乐。

20xx年11月

活动地点：

参与人员：小班年段全体幼儿、老师

1、幼儿背上小书包带上少许的零食、水、餐巾纸、垃圾袋。

2、提前通知家长给孩子穿上舒适的衣服和鞋子，方便行走。

3、8：00前幼儿由家长送到幼儿园，老师给孩子检查衣物、
书包等准备工作。

4、老师再次提秋游要求：



安全事项：要一个跟着一个走 、过马路时听老师的指挥，不
乱跑

环保教育：不乱扔垃圾、爱护花草树木

礼仪教育：行走规则、礼貌用语

意志力的培养：我长大了，自己走

1.活动前，老师和家长共同激发幼儿秋游的美好愿望，并强
化安全要求。

2.当天上午两个小班的孩子们在老师的带领下，步行中发现
一路上秋天的景色的变化;知道家乡澉浦黄沙坞的橘子是有名
的;(老师带上澉浦黄沙坞橘子)让孩子们集体尝一尝。发现一
路农作物的变化。

3、来到

4、教师带领孩子们走进，一一向孩子们介绍每一个景点和建
筑，简单向孩子们介绍其中的故事。观察景点及这个故事的
相关处。(教师事先踩好点，调查了解好影视基地的相关内容。
)

5、 分享食物，体验快乐。

6、集体游戏。对对鸡等民间游戏。

集体返回幼儿园。

小班秋游游戏活动方案篇五

1、亲子同游，伙伴相随，增进亲子同伴的感情。



2、快乐游戏，爱心野餐，感受集体活动的乐趣。

活动策划：小一班家委会

活动地点：xxx

活动时间：20xx年10月20日（周日）上午9：30—12：30（如
遇下雨，活动顺延）

活动费用：门票费（幼儿免票，成人20元/人，军人凭军官证
免费）和其它园内游玩费用均自理。

1、此次活动家长和幼儿自愿参与。

2、此次活动不提供车辆，家长带幼儿自行前往公园。

3、因公园有几个门，有车的家长会从侧门进入，有的家长可
能要搭乘公园里的巴士进入，家委会不方便给大家集体购票。

1、宣传和报名：博客通知

2、方案准备：活动方案、安全预案

4、家长自备野餐用具和食品（不组织烧烤）

5、幼儿准备一幅画或者一个小手工作品（用于同伴间互相交
换）

1、活动前，老师和家长共同激发幼儿秋游的美好愿望，并强
化安全要求。

2、家长和幼儿共同准备秋游时所需物品和绘画作品。

3、当天早上9：30分，家长、幼儿、老师在公园“松鸽坪”
草坪集合。



4、9：40———10：30集体玩亲子游戏、交换小作品。

5、10：30———11：30家庭自由结伴游玩

6、11：40———12：30集体野餐、互相交流、自由结束

活动延伸：布置活动照片展板

附亲子游戏内容：

1、抢椅子

2、抱团

3、踩气球

4、夹球比赛

5、布袋跳比赛（家长游戏）

6、家庭小表演

一、活动目标

1、通过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的能力。

2、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验集体活动的快乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

二、活动准备

1、让幼儿带上少许的零食、油画棒、纸、风筝。



2、与幼儿商量活动中应该注意的安全事项。

3、交代幼儿要保护环境，不乱丢垃圾。

三、活动过程

1、到目的地分班集中（市公安局旁方向）。

2、交代活动中注意的安全事项、活动总要求及活动后的作业
（a、幼儿讲述秋游见闻，家长记录b、完成《秋天在哪里》表
格）。

3、游览瑞安广场。

4、大家共同分享零食，幼儿自由活动。

四、活动延伸

1、幼儿口述日记“今天我们秋游”，家长记录。

2、布置亲自栏，张贴幼儿绘画作品，公布部分幼儿的日记、
家长的随感。

五、活动地点

瑞安广场（市公安局旁）

六、活动时间

20xx年10月29日上午8点30分

小班秋游游戏活动方案篇六

为了增进幼儿与父母间的亲情及家长与教师之间的互动关系，
为了开阔幼儿的眼界，感受秋天大自然的美，丰富幼儿的.知



识，我们幼儿园组织了这次亲子秋游活动。通过活动让孩子
们体验社会实践活动带来的快乐，并激发孩子们的好奇心和
探索欲。

柳树湾公园

xx年10月27日

1、通过秋游亲子活动，增进幼儿与父母间的亲情及家长与教
师之间的互动的关系。

2、在活动中，让幼儿走近大自然，感受大自然的无穷奥秘，
体验活动的乐趣。

1、请每位家长带一只照相机、为孩子准备一些零食、垫子、
垃圾袋等。

2、教师准备好游戏材料。

1、孩子和家长8:00在柳树湾公园门口集合。

2、活动前谈话：教育幼儿要注意安全，拉着大人的手走。要
爱护花草树木，讲卫生、有礼貌。要求家长能照顾好自己的
孩子，一切听从指挥，遵守活动规则。鼓励幼儿能去大胆地
发现、大胆地提问。

3、老师和家长、小朋友一起参观柳树湾公园，欣赏格桑花，
感受秋天大自然的美。

5、教师组织两个亲子游戏

（1）“两人三足走：发展幼儿走的动作，增进幼儿与父母间
的亲情和默契感。



（2）蒙眼过障碍：

6、摄影活动：请每位家长与幼儿一起拍摄秋天的美景，看谁
拍得最美。

7、分享美食。鼓励幼儿大方地与同伴交换食物，培养幼儿大
胆、友好、个性活泼等良好品质。

活动延伸：在班级qq群里进行摄影作品展示活动。


